
問題番号 問い 方程式 －３χ－５＝０ を解きなさい。

５
３ 正解 χ＝－－

３

誤 答 例 つ ま ず き 原 因 分析と解消

１ 無解答 方程式を解く意味を理解していない。 ５ページ

【２－１】

２ ５ ａχ＝ｂ からχを求めることができない。 ５ページ
χ＝－
３ 【２－１】

３ ３ ａχ＝ｂ からχを求めることができない。 ６ページ
χ＝－－
５ （ｂ÷ａで更に－を付けてしまった ） 【２－２】。

４ ３ ａχ＝ｂ からχを求めることができない。 ６ページ
χ＝－
５ （ｂ÷ａとした ） 【２－２】。

５ χの係数を両辺に加えて，χの係数を１にし ５ページ

χ＝８ た。 【２－１】

正解の解説

方程式 －３χ－５＝０ の両辺に５を加えると，

－３χ－５＋５＝０＋５

－３χ＝５

両辺を－３で割ると，

５
χ＝－－
３

練習 次の方程式を解きなさい。

( ) －２χ－１０＝０ ( ) －４χ－９＝０ ( ) －２χ＋１０＝０1 2 3
( ) －４χ＋９＝０ ( ) －１０χ－２＝０4 5

解答 ９ ９ １
( ) χ＝－５ ( ) χ＝－－ ( ) χ＝５ ( ) χ＝－ ( ) χ＝－－1 2 3 4 5

４ ４ ５

－７－


